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OVO JE SIN MOJ, LJUBLJENI! U NJEMU MI SVA MILINA! (MT 3,17) 
 

Božićne jelke već su izbačene iz mnogih obiteljskih domova. Blještavilu i sjaju minulih 
blagdana gubi se sve više i više trag. Školarci su započeli s pohađanjem škole, a odrasli su već 
uvelike ušli u svoju svakodnevnu poslovnu i obiteljsku rutinu. Još jedino u pojedinim crkvama 
stoje jaslice koje nas podsjećaju na ljepotu božićne noći. No jeka božićne istine nastavlja se: 
nakon svjedočanstva anđela s neba, pastira iz polja, kraljeva s Istoka, Ivana Krstitelja s Jordana, 
evo i svjedočanstva samoga Oca s neba: „Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!“ 
Nebo nam objavljuje da smo u Isusu dobili neizreciv dar Očeve ljubavi ljudima. Osvijestimo to 
sebi danas: Bog je ludo zaljubljen u čovjeka! U tebe, u mene… Današnjom svetkovinom Krštenja 
Gospodinova završava liturgijsko vrijeme Božića. Ovaj blagdan stoji kao most od božićnoga 
vremena u tzv. vrijeme kroz godinu. Današnje Evanđelje donosi nam prvi javni čin Isusa: 
primanje krštenja od Ivana Krstitelja. U Jordanu započinje ono što će se dovršiti na križu. Isus 
ulazi u Jordan i time pokazuje što je njegova misija: uzimanje na sebe tereta krivnje koji ljudi 
više ne mogu i ne znaju nositi. Od Isusova krštenja i javnog djelovanja nebesa su se razderala i 
trajno ostala otvorena nad nama. Nitko ih više ne može zakrpati i zatvoriti. Rastvaranje nebesa 
nije bezglasno. Glas je zaorio, koji možemo razaznati i u metežu i u tišini. U Isusu Božji glas ne 
ostaje nijem, nego ori. Odjekuje pustinjama i vrevama naših života, gradova i sela… Potresa 
zgradom našega bića i zove na tvoj i moj odgovor…                  

župnik Ante Šiško 

 
1. ČITANJE  (Iz, 42,1-4. 6-7)    
IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE  
Evo sluge mojega, miljenika duše moje 
 

PS 29: GOSPODIN NAROD SVOJ MIROM BLAGOSLIVLJA. 
 

2. ČITANJE (Dj 10, 34-38)  
IZ DJELA APOSTOLSKIH 
Gospodin ga pomaza Duhom Svetim 

 
 

EVANĐELJE  (Mt 3, 13-17) 
IZ SVETOG EVANĐELJA PO MATEJU 

 

U ono vrijeme: Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvraćaše: »Ti mene 
treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako 
ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! 
Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na njega. I eto glasa s 
neba: »Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!« 
 
 
 

Župni listić 
Župe svetih Ćirila i Metoda - Osijek 9
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SASTANAK NOVINARSKE SKUPINE – 
PONEDJELJAK, 12. siječnja u 19.00 sati 

 

Župnik poziva sve članice i članove župne novinarske 
skupine na mjesečni sastanak ovog ponedjeljka, 12. 
siječnja, u 19.00 sati u župnom stanu. 
 

PASTORAL MLADIH DUHOS – DOĐI I VIDI – 
UTORAK 13. siječnja u 19.00 sati 

 

Pozivamo sve zainteresirane mlade, napose studente, 
u našu župnu crkvu i ovog utorka, 13. siječnja, na 
molitvu krunice u 19.00 sati, nakon koje slijedi 
mogućnost svete ispovijedi, a potom u 20.00 sati 
prigodna kateheza uz euharistijsko klanjanje. Nakon 
klanjanja ostanite s nama na bratskom druženju. 
 

KATOLIČKA UDRUGA 'PRILIKA ZA SUSRET' – 
PETAK, 16. siječnja 

 

Susrete u župi svetih Ćirila i Metoda organiziraju 
tijekom mjeseca petkom nakon svete mise, a prema 
terminima koji budu objavljeni na web-stranicama 
župe i Udruge. Sljedeći susret je ovog petka, 16. 
siječnja. 
 

KAVA SA ŽUPNIKOM –  
NEDJELJA, 18. siječnja u 16.00 sati 

 

Vođen željom da bolje upozna svoje župljane, a oni 
njega, župnik Ante poziva iznova sve 
zainteresirane župljane na spontano druženje i 
razgovor uz kavicu i nešto „slatkog“. Svi koji to žele 
mogu doći na drugi susret sa župnikom iduće 
nedjelje, 18. prosinca, u 16.00 sati. Mjesto 
susreta bit će Družbaonica. 
 

SUSRET ŽUPNIKA S PRIKUPLJAČIMA 
MILOSTINJE I ONIMA KOJI TO ŽELE BITI – 

ČETVRTAK, 15. siječnja u 19.00 sati 
 

Milodari ili milostinja prikuplja se za župne 
potrebe, kojih je mnogo: od uređivanja crkve 
za svakodnevna i svečana misna slavlja, 
preko plaćanja troškova režija, sve do 
održavanja crkve i župnih prostora – 
pastoralnih i vjeronaučnih dvorana i slično. 
Riječ je o crkvenoj praksi od doba prve Crkve, 
kada su članovi crkvene zajednice sve dijelili 
zajedno, a danas je to liturgijski čin kojim 
vjernici sudjeluju u prikazanju darova koji su 
namijenjeni za potrebe Crkve i župne 
zajednice, kao i za siromašnije u njoj. Svatko u 
tom prilogu sudjeluje sa svojom savješću i u 
skladu s mogućnostima. Jedna od službi u 
župnoj zajednici je služba prikupljanja 
milostinje tijekom liturgijskih slavlja. Poradi 
bolje organizacije u obavljanju ove službe, 
župnik Ante poziva sve dosadašnje 
prikupljače milostinje, kao i one koji bi se 
željeli uključiti u ovu službu u našoj župnoj 
zajednici, da dođu na susret s njime u četvrtak, 
15. siječnja, u 19.00 sati u Družbaonicu. 
 
 
 
 
 

NAKNADNI BLAGOSLOV OBITELJI 
 

U tijeku je naknadni božićni blagoslov obitelji i obiteljskih domova. Obavještavamo sve koji nisu mogli 
primiti svećenika u redovitom blagoslovu, a žele da ih svećenik pohodi, da mogu kontaktirati župni 
ured i dogovoriti s župnikom i kapelanom termin svećenikova naknadnog pohoda njihovoj obitelji.  

 
 

 

GODIŠNJI DAR ZA ŽIVOT ŽUPE – LUKNO 
 

Odredbom o provedbi financijskoga sustava u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji od 1. siječnja 2026., 
godišnji obiteljski dar za uzdržavanje župne zajednice (lukno) iznosi za obitelj 30 €, za 
punoljetne pojedince 15 €. Lukno se može donijeti u župni ured u uredovno vrijeme župnoga ureda. 
Zahvaljujemo svima koji imaju osjećaj kako župa živi isključivo od darova vjernika darovanih 
na tri načina: U MILOSTINJI, BLAGOSLOVU OBITELJI I LUKNU. Istovremeno, župnik je dužan za 
svakog katolika u župi, koji se takvim izjasnio na popisu stanovništva, godišnje doprinijeti 
Nadbiskupiji po 3 €. Konkretno, to za našu župu od ove godine iznosi 33.000 €, jer je 11.000 
izjašnjenih katolika (do sada smo uplaćivali 22.000 €). Budući da su davanja prema Nadbiskupiji 
značajno porasla, molit ćemo intenzivnije sve izjašnjene katolike (samim time i župljane) da budu 
redoviti u plaćanju lukna, jer je župa za sve, pa i za one koji rijetko ili ništa ne doprinose, dužna 
uplatiti godišnji doprinos Nadbiskupiji i istovremeno učiniti sve što kao vjernici od nje očekuju.

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  



 

 
 
 

 

 

 

SUSRET MARIJINE LEGIJE – svakoga ponedjeljka od 17.00 do 18.30 sati 
BIBLIJSKA SKUPINA – NEĆE IMATI SUSRET OVOGA TJEDNA 
PROBA ZBORA S MISE U 7.30 – utorkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA S MISE U 9.00 – utorkom u 20.00 sati u Družbaonici 
PROBA ZBORA 'HVALA' S MISE U 10.30 – petkom nakon večernje mise 
PROBA ZBORA MLADIH – srijedom nakon večernje mise 
KRSNA KATEHEZA ZA RODITELJE I KUMOVE – srijedom nakon večernje mise 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE BEZGREŠNOG SRCA MARIJINA – srijedom nakon večernje mise 
EUHARISTIJSKO KLANJANJE – četvrtkom nakon večernje mise. Dođimo i odmorimo se u 
Gospodinu! 
MINISTRANTSKI SUSRET – subotom u 10.00 sati 
MOLITVENI SUSRET ZAJEDNICE TOTUS TUUS – subotom u 19.00 sati 
ŽUPNI CARITAS – svakoga prvog ponedjeljka u mjesecu od 16.30 do 17.30 sati 
 Zahvaljujemo za svaku donaciju. Ako želite nešto darovati ili trebate pomoć  kontakt telefon je: 098 
669 643 (Kristina).  
 

DAROVI VJERNIKA ZA INVESTICIJE U CRKVI 
 

Za daljnje investicije na crkvi prikupljeno je u proteklom tjednu 345 €. 
Svoj dar možete izravno uplatiti na župni račun u Croatia banci: 

HR1624850031100252570 svrha uplate:  
dar za Crkvu ili skeniranjem BAR-CODA 

Svim darovateljima od srca hvala. Neka njih i njihove obitelji u svemu 
prati zagovor svetih apostola Ćirila i Metoda 

 

 
 
 

 
Naša zajednica vjernika imala je radost svjedočiti sakramentu krštenja malih novokrštenika, 

to su ROKO RAŠIĆ I MATEJ ŠERKEZI. 
Roditeljima i kumovima od srca čestitamo i molimo Gospodina za njih, kako bi oni 

uzornim kršćanskim životom odgajali svoju djecu do punine njihove kršćanske zrelosti. 
 

 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

Otišli su  pred nama u Vječnu Domovinu: 
 

VLADO BRKO 
(1.3.1939. †  2.1.2026.) 

--------------------------------------- 

MARIJAN IVAKIĆ 
(1.10.1943. † 6.1.2026.) 

 

    Pokoj vječni daruj im Gospodine… 
    Ožalošćenim obiteljima iskrena sućut 

 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

PREŠLI U VJEČNU DOMOVINU   

PASTORALNE AKTIVNOSTI I MOLITVENI SUSRETI U ŽUPI  

PRIMILI NOVI ŽIVOT U KRŠTENJU   



 

 

 
 
 

 

RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA  
 

PONEDJELJAK – SUBOTA: 8.00 - 12.00  sati 
PONEDJELJAK – PETAK: 17.00 – 18.30 sati 

 

Sve vrste potvrda i informacija možete dobiti u Župnom uredu u navedeno uredovno vrijeme. 
Župnik i kapelan su na raspolaganju vjernicima svaki dan i ako trebate duhovni razgovor, 
ispovijed,  nazovite broj župnoga ureda 031 / 505 830 i dogovorite s njima susret. 

 

 

1. 
PONEDJELJAK, 

12. 1. 2026. 
 

 
 

 

 

18.30 

 

 

   MISA ZADUŠNICA: † MARIJAN IVAKIĆ; 
MISA ZADUŠNICA: † MIROSLAV LIOVIĆ; 

†  LJUBA, † ANTE I † IVKA TURALIJA; 
††  IZ OBITELJI MIJIĆ I CICVARIĆ; 

† SLAVKO HRSTIĆ I †† IZ OBITELJI 
VUKOREPA 

2. 

 

 
 

UTORAK,  

13. 1. 2026. 

 

 

 

 
 

 

 

18.30 
 

 

†  ANA NOVOTNY; 
†  LUKA EVIĆ; 

†  STJEPAN I † CECILIJA PINTER 
 

3. 
SRIJEDA,  

14. 1. 2026. 
 

 

 

18.30 
 
 

 

 
 

 

 

† JOSIP GABELICA; 
† PETAR I † ANĐA CRNKOVIĆ; 

† IVAN FRANJIĆ I ††  IZ OBITELJI PAVLOVIĆ 

 

4. 

 
 

ČETVRTAK,  

15. 1. 2026.  

 

 

 

 
 

 
18.30 

 
 

 

 

† SVJETLANA TAKAČ; 
† ŠIMO ŠALOV; 

†  MARINA OREŠKOVIĆ 

 

5. 
PETAK,   

16. 1. 2026. 

 

 
18.30 

 
 

 

† ANDRIJA I † JURO KOZIĆ; 
† SUZANA I † JOZO PAVLOVIĆ; 

† IVKA MAJIĆ, † ANTE I † ANA PRANJIĆ 

6. 

 

 

 

SUBOTA,  

17. 1. 2026. 

SV. ANTUN PUSTINJAK, OPAT 
 

 

 

 

 

49. god 

 

 

 
 

7.30 
 
 
 

 
 

 

† PETAR ŠTULINA; 
† SENKA, † MILICA I † STANKO RAŠIĆ; 

† DALIBOR KARL 

 

7. 

 

NEDJELJA,  

18.1. 2026. 

DRUGA KROZ GODINU (A) 

 

 

 

7.30 
 
 

9.00 
 

10.30 
 
 

18.30 

 
 

†  JULIJAN I † LJERKA VIROVKIĆ 

††   IZ OBITELJI SUŠAC 

ZA SVE ŽUPLJANE (PRO POPULO) 
 

† JAKA I † BRANKO ČULJAK  

 

Odgovara: Župa svetih Ćirila i Metoda, slavenskih apostola, Osijek 9  
Župnik: Ante Šiško  

 www.cirilimetod.hr;  e-mail:  cirilimetod.os@gmail.com; sisko.ante@gmail.com  
 
 

RASPORED MISA I MISNIH NAKANA ZA TJEDAN od 12. do 18. siječnja 2026.  

http://www.cirilimetod.hr/
mailto:cirilimetod.os@gmail.com
mailto:sisko.ante@gmail.com

